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 Megszületett: 
Filotás Hunor – március 03-án. 

Isten hozta őt! 

Igali Hírmondó – Közérdekű információs havilap 
Felelős kiadó: Dr. Szántó Imre László polgármester 

Felelős szerk.: Arany János Művelődési Ház és Könyvtár 
Postacím: 7275 Igal, Szent István utca 89. 

Web: http://www.igal.hu 
E-mail: igalmuvhaz@gmail.com 

Mobil: +36 70/682-4440 
Következő szám várható időpontja: 2025. április 

Lapzárta: április 10. 

† Elhunytak: 
Gaál István – Élt  82 évet. 

Horváth Andor – Élt 74 évet. 
Sipos Jenő János – Élt 77 évet. 

Varga Jenőné – Élt 88 évet. 
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Igali Hírmondó 
 Igal Város Önkormányzatának díjtalan, közérdekű információs lapja 

 
ÖÖNNKKOORRMMÁÁNNYYZZAATTII  HHÍÍRREEKK  

Kedves Igaliak! 

Több dologgal kapcsolatban is szeretném informálni a 
lakosságot:  

Március 12-én városunk képviselő-testülete (igen nagy 
érdeklődés közepette) elfogadta Igal város és 
intézményeinek 2025. évi költségvetését. A költségvetés 
megalkotásában valamennyi intézmény vezetője részt 
vehetett. Bízom benne, hogy egy olyan költségvetést 
sikerült összeraknunk, amely a városunk érdekeit tudja 
szolgálni még akkor is, ha az eddig megszokottnál szűkösebb 
költségvetést is kell végrehajtanunk. 

A lakosság részéről igényként merült fel, hogy a testületi 
ülések hanganyag formájában kerüljenek rögzítésre és azt 
Igal város honlapján tegyük elérhetővé. Örömmel 
jelenthetem be, hogy ezt a kampány alatt tett ígéretemet 
ezentúl be is tudjuk tartani, a márciusi testületi ülés anyaga 
néhány nappal később már visszahallgatható volt 
az https://igal.hu weblapon.  

A település életében számos pályázati forrást kívánunk 
megragadni, hogy azokat a lemaradásainkat, amelyeket az 
elmúlt egy évtized alatt halmoztunk fel minél hamarabb 
ledolgozzuk. Ezért is örültem, amikor az Igali Német 
Nemzetiségi Önkormányzat, azzal keresett meg, hogy 
működjünk együtt egy energetikai pályázatban. Örömmel 
jelenthetem be, hogy a közös munka meghozta a 
gyümölcsét, így a pályázat kedvező elbírálásban részesült. 
Ennek keretein belül 3 millió forintot fogunk tudni elkölteni 
a művelődési ház villanyvezetékeinek modernizálására, 
valamint hűtő-fűtő klímák felszerelésére. De itt nem állunk 
meg! 

Újabb pályázati forrásból hasonló munkálatokat végeztünk 
el a labdarúgópályán, ahol egy közel 50 évvel ezelőtti 
villamoshálózatot korszerűsítettünk és következő 
munkafolyamatként a nyílászárókat cseréljük ki. Az erre 
elnyert szintén 3 millió forintos támogatást az Igal 
Sportegyesület helyben költi el, hiszen a munkálatokat az 
Igal Szolgáltató Kft., valamint egyéb igali kötődésű 
szakemberek végzik el.  

A tervek közt szerepel további pályázatok benyújtása, 
elsősorban a temető, a buszmegállók és a játszóterek 
korszerűsítésére. Bízunk az eredményes pályázatokban.  

Sajnos valamennyien hallhattuk a híradóban, hogy nem 
messze tőlünk Fonó községben milyen brutális támadás 
történt. Ennek hatására megvizsgáltam a település 
közbiztonsági tervét, amelyet számos kiegészítéssel és 
felülbírálattal láttam el. A közeljövőben szeretnénk nagyobb 
figyelmet fordítani a településen élők biztonságára, ezért a 
forgalmas helyszínekre újabb kamerákat telepítünk és a 
közintézményekben, ahol azt indokoltnak látják a dolgozók, 
pánikgomb kerül kivitelezésre. Kérem a tisztelt lakosságot, 
ha középületekből szirénázó hangot hallanak nyújtsanak 
segítséget a bent lévőknek és értesítsék az Igal Rendőrős 
kollégáit.  

Szintén közbiztonsági kérdés, de mégis büszkeséggel tölt 
el, hogy településünk újabb intézménnyel gyarapodik: a 
márciusi testületi ülésen határoztunk az igali mezőőrség 
létrehozásáról. Az első mezőőr április 1-től veszi fel a 
szolgálatot, melyet törvény szerint az év végére 3 fős 
szervezették bővítünk. A kollégáknak természetesen szigorú 
vizsgakövetelményeknek kell megfelelniük, így az ő 
toborzásuk és szolgálatba állásuk több hónapot fog igénybe 
venni. Természetesen törekszünk arra, hogy a törvényi 
előírásokon túlmenő felszerelésekkel is ellássuk őket, hogy 
hatékonyan végezhessék munkájukat. Célunk, hogy 
megakadályozzák a külterületi szemétlerakást, valamint a 
falopást, a szándékos vagy gondatlan környezetkárosítást. 
De számítunk rájuk az üdülőövezetben történő járőrözésre, 
a zártkertek folyamatos látogatására és Igal város parkolási 
rendeletének betartásában is. Bízunk benne, hogy ezzel is 
hozzájárulunk az Igalban élők vagy itt nyaralók 
biztonságérzetének fokozásához, valamint megoldjuk azokat 
a problémákat és kezeljük azokat a társadalmi helyzeteket, 
amelyek mindannyiunkat érintenek. 

Továbbá szeretnék informálni mindenkit, hogy a 
művelődési ház nyitvatartása megváltozott. Április 1-től 
reggel 8:00 órától este 20:00 óráig várja a látogatókat. 
Bízunk benne, hogy az igaliak minél jobban kihasználják ezt a 
lehetőséget. Biztatunk mindenkit éljenek a lehetőséggel. 

 

https://igal.hu/
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A művelődési ház intézménnyé történő formálása, 

valamint az eddigieknél is aktívabb szerepvállalása az igali 
szabadidő és közélet terén még szembeötlőbb lesz a 
következő időszakban. 

Végezetül szeretném mindenkinek felhívni a figyelmét, 
hogy Igal és Kazsok között április hónap során elkezdődik az 
út felújítása. Amely bár egy alig egy kilométeres szakaszt 
érint, mégis várhatóan sok kellemetlenséggel fog járni: az 
utat április 24-től 27-ig teljes egészében le kell zárni, mert a 
tönkrement hidat újra kell építeni. Ebben az időben a 
szomszédos Kazsokra csak körben Kaposvár felől vagy pedig 
a földes úton lehet eljutni. Kérem mindenkinek erre a 
néhány napra a türelmét, együttműködését.  

Hajrá Igal! 

Igal, 2025. március 26.  Dr. Szántó Imre László 
 polgármester 

Igal városában örömteli kezdeményezés indult útjára: Fias 
Renáta területi védőnő kezdeményezésére, a képviselő-
testület támogatásával az újszülött babák családjai számára 
babadoboz programot vezettünk be.  

A program célja, hogy támogassa az újszülöttek családjait 
az első hónapokban szükséges alapvető eszközökkel és 
információkkal. A babacsomag tartalmazza a legfontosabb 
babagondozási kellékeket: pelenkákat, babaápolási 
szereket. A babacsomaggal nemcsak anyagi segítséget 
kívánunk nyújtani, fontos, hogy a családok érezzék, 
nincsenek egyedül, és a város minden lehetséges módon 
segíti őket.  

Az igali aSzakkör tagjainak összefogásának köszönhetően 
pedig minden babadoboz egy különleges ajándékot is 
tartalmaz: egy kézzel, szeretettel horgolt polipot, amely 
bizonyítottan nyugtató hatással van a babákra.  

A csomagokat a védőnő fogja eljuttatni a családokhoz az 
első babalátogatás alkalmával, biztosítva ezzel a személyes 
kapcsolatot és a további támogatás lehetőségét.  

Reméljük, hogy a jövőben további hasonló 
kezdeményezések is megvalósulnak, amelyek még inkább 
erősítik a családok támogatását és a közösségi 
összetartozást. 

Fülöp Andrea 
Kulturális-, Oktatási- és Sportbizottság elnök 
aSzakkör vezető 

    

IIGGAALLII  TTÜÜNNDDÉÉRRKKEERRTT  BBÖÖLLCCSSŐŐDDEE  HHÍÍRREEII  

Február 14. International Bookgiving Day  

Február 14. nemcsak Bálint és Valentin napja, minden 
évben ezen a napon tartják az International Bookgiving Day-
t (nemzetközi könyvajándékozó vagy Ajándékozz egy 
könyvet! napot). Az ünnep teljes mértékben önkéntes 
kezdeményezés, amelynek célja, hogy annyi gyermeknek 
adhassanak könyvet, amennyinek csak lehet, és 
megszerettessék velük az olvasást.  

Ebből az alkalomból az Arany János Művelődési Ház és 
Könyvtár bölcsődés korosztály számára szóló ajándék 
könyvcsomaggal lepett meg minket, melyet Czeider Ákos 
könyvtárostól vehettek át a gyerekek.   

Ezúton is köszönjük, hogy gondoltak ránk! 
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Február 26. Szülőcsoportos beszélgetés  

Megtartottuk a 2025-ös év első szülőcsoportos 
beszélgetését február 26-án délután. Ezen alkalmakat 
mindig egy adott téma köré szervezzük, olyan kérdéskört 
járunk körbe, ami a bölcsődei ellátást igénybe vevő 
kisgyermekes családok számára hasznos, érdekes. Idei első 
témánk volt a szobatisztaságra nevelés kisgyermekkorban.  

A beszélgetés meghitt hangulatban telt, az eseményen az 
Igali Tündérkert Bölcsődébe járó gyermekek szülei vettek 
részt. A témáról szóló előadást Farkas Annamária 
bölcsődevezető helyettes, kisgyermeknevelő és Dezsőné 
Varga Márta bölcsődevezető közösen tartották meg, majd 
kötetlen beszélgetés keretein belül sok, a szobatisztaság 
kérdéskörét érintő témát sikerült megvitatni. 

A beszélgetés ideje alatt a kisgyermekek ellátásáról a 
megszokott módon Tóth-Méreiné Hajmási Bernadett 
kisgyermeknevelő és Farkas Adrienne bölcsődei dajka 
gondoskodtak. 

Köszönjük a lelkes szülői csapat tagjainak, hogy részt 
vettek az eseményen, annak aktív részesei voltak!  

A helyszínt a Városi Könyvtár biztosította. Ezúton is 
köszönjük a segítséget Czeider Ákos könyvtárosnak. 

Március 1. NEMZETI FAÜLTETÉS NAPJA  

Az Igali Tündérkert Bölcsőde is csatlakozott a 10 millió Fa 
küldetéshez a NEMZETI FAÜLTETÉS NAPJÁN. 

 

A 10 millió Fa közösség az első országos civil faültető 
szervezet. A kezdeményezés egy egyszerű matekon alapul: 1 
fő – 1 fa. Azaz minden magyar embernek egy fát kellene 
elültetni. Ehhez csatlakoztunk mi is egy almafa elültetésével, 

melyet az első jótékonysági bölcsőde bál bevételéből 
vásárolt meg intézményünk. Reméljük, hogy hamarosan a 
kisgyermekekkel közösen szüretelhetünk róla finom 
gyümölcsöt. Köszönjük a segítséget az Igal Szolgáltató Kft-
nek és Kengyel Gábor képviselő úrnak! 

Egészséghét a bölcsődében  

A Bölcsődei Nevelés Országos Alapprogramjának egyik 
kiemelt pontja az egészséges életmódra nevelés, amit 
bölcsődénkben a nevelési év során folyamatosan szem előtt 
tartunk. A nagyböjt kezdetével, ehhez kapcsolódva március 
első hetében egészséghetet szerveztünk, így fektetve még 
nagyobb hangsúlyt egyik legfontosabb alapelvünkre. 

 

A hét nagyon mozgalmasan telt. A gyermekek különbféle 
zöldségeket, gyümölcsöket, frissen préselt ivólevet 
kóstolhattak. Szó esett a betegségekről is, ezt a témát 
mesekönyvek segítségével dolgoztuk fel, majd közösen 
játszottunk a gyerekek nagy kedvencével az orvosi táskával.  

A “tisztaság fél egészség” közmondásunkra alapozva a 
szorgos kis kezek takarítottak is bölcsődénk háza táján. Ezen 
a héten a fogápolásra is még nagyobb figyelmet fordítottunk 
és Fias Renáta védőnő is ellátogatott hozzánk. 

Köszönjük a bölcsődés családok támogatását, a sok finom 
zöldséget és gyümölcsöt! 

Felhívás bölcsődei felvételi kérelem benyújtására 

Intézményünk jelenleg teljes kihasználtsággal működik. 
Legközelebb 2025 szeptemberétől tudunk új kisgyermekeket 

https://10milliofa.hu/
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fogadni, amikor az addig hozzánk járó gyermekek megkezdik 
óvodás éveiket. A következő nevelési-gondozási évre már 
több jelentkezés is érkezett, ezért kérünk mindenkit, ha 
szeretné kisgyermeke számára igénybe venni a bölcsődei 
ellátást az elkövetkezendő időszakra, akkor mielőbb adja le 
felvételi kérelmét személyesen, postai úton vagy e-mailben. 

 Felvételi kérelem és elérhetőségeink valamit további 
hasznos információk megtalálhatóak 
a www.igalitunderkert.hu weboldalunkon.  

 

IIGGAALLII  MMAARRGGAARRÉÉTTAA  ÓÓVVOODDAAII  HHÍÍRREEII  

Az Igali Hírmondó előző számaiban olvashattak arról, hogy 
milyen események voltak intézményünkben, milyen 
programok színesítették óvodai életünket.  Az elmúlt 
időszak is programokkal teli volt, és lesz, most a 
legfontosabbakat szeretném megemlíteni.  

Az Igali Margaréta Óvoda gyermekei és dolgozói is 
örömmel vettek részt a Nemzeti Faültetés Napjához 
kapcsolódóan, a 10 millió Fa programon. 

 

Köszönjük szépen Fülöp Andrea „kiskövetnek” a 
szervezést, valamint óvodánknak biztosított facsemetét. 
Köszönettel tartozunk még az Igal Szolgáltató Kft. 
dolgozóinak az előkészítésben való segítségért. Petkes 
Attilának a gyors kérésteljesítést, valamint Kengyel 
Gábornak a faültetésben való aktív közreműködést, és a 
gyermekeknek nyújtott bemutatást, magyarázatot. Azt, 
hogy mennyire voltak aktívak gyermekeink, a képek 
mutatják. 

Március hónap legnagyobb eseménye a „Március 15-e 
témahét” volt. Óvodánkban fontosnak tartjuk a gyermekek 
nemzeti identitásának erősítését. Egy óvodás életében egy 
történelmi esemény-forradalom nehezen érthető. 
Könnyebb élménnyé, megérezhetővé tenni, ha eljátszhatják 
a hozzájuk közel vihető történéseket. Nekünk, óvónőknek 
fontos feladatunk, hogy olyan tevékenységeket szervezzünk, 
melyben minden gyerek részt vesz, és kipróbálhatja 
képességeit.  

Az óvodában elsősorban a játékosság elvét követve jelent 
meg ez a történelmi esemény. Képeskönyvek nézegetése 
közben a gyerekek megismerkedtek a magyar huszárokkal, 
kardjukkal, öltözetükkel, a nemzeti színekkel, várakkal, 
csatajelenetekkel. A beszélgetések során felidéztük velük a 
már meglévő ismereteiket a témáról és új fogalmakat 
tanultak. Az irodalmi történetekben került elő nagy 
magyarjaink, Kossuth Lajos és Petőfi Sándor neve és a 
versek, mondókák kapcsán megismerkedtek tágabb 
környezetük, hazájuk múltjával, hogy ilyen módon 
fejlődhessen a hazánkhoz fűződő pozitív érzelmi viszonyuk. 

 

A kokárda, mint a magyarság jelképe a vizuális 
tevékenységek során gyakran előkerült a nemzeti színek 
tudatosításával (Piros-erő, fehér-hűség, zöld-remény), annak 
helyes sorrendjének megismerésével. A magyar zászlót, 
pedig úgy emlegettük, mint az országban élők 
összetartozásának jelképét. 

Tevékenységek: zászlókészítés, kokárdakészítés, színes 
csákóhajtogatás, nemzeti színű fonat készítése, várépítés-
katonás játékok, családjátékok, közös teremdíszítés, 
élmények megjelenítése a gyerekrajzokban, 
könyvnézegetés…. Versekkel és dalokkal is készültünk az 
ünnepre. Hallgattunk és énekeltünk indulókat. Meneteltünk 
„katonásan” az, Aki nem lép egyszerre és Menetel az ezred 
című dalokra. Természetesen megtanulták a gyermekek 
Petőfi Sándor: NEMZETI DAL című versének több versszakát 
is. 

http://www.igalitunderkert.hu/
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A témahét alatt erősödött hagyomány tiszteletük, 

magyarság tudatuk, kötődésük lakóhelyükhöz, hazájukhoz. 
A témahét célja volt: nemzeti hagyományaink 
megismertetése, valamint, hogy fejlődjön gyermekeink 
magyarság-tudata, erősödjön hazaszeretetük.  

Óvodánkban hagyomány, hogy az ünnep alkalmával 
huszárok bemutatóját tekinthetik meg a gyerekek, valamint 
tevékenyen részt is vesznek benne. 

Úgy gondoljuk, hogy a 3- 7 éves gyerekek számára is 
fontos, hogy életkori sajátosságaiknak megfelelő módon 
részesei legyenek nemzeti ünnepeinknek. Érezzék, hogy az 
ünnep mindig különlegesebb nap életünkben. 
Megemlékezünk régi korok hőseiről sajátos módon, 
korunkhoz illően, megteremtve ezzel csíráját a szülőföld, a 
haza szeretetének. 

Március 22-e a víz világnapja. A víz lételemünk, testünk 
legnagyobb részének alkotója, ugyanakkor a hétköznapok 
során mégsem figyelünk rá eleget. A Víz Világnapját minden 
évben megünnepeljük a gyerekekkel. Nagy hangsúlyt 
fektetünk a környezettudatos nevelésre, a 
fenntarthatóságra. Fontos része a környezeti nevelésnek a 
környezeti jeles napok megtartása. A Víz Világnapját 
óvodánkban kiemelten fontosnak tarjuk, és úgy gondoljuk, 
hogy már ilyen kicsi korban meg kell tanítani a 
gyermekeknek a víz fontosságát, értékét. Közel egy héten át 
a gyermekekkel különböző tevékenységek keretében 
ismertetjük meg a víz tulajdonságait, felhasználhatóságát. 

A témahét általános célja: A gyerekek környezettudatos, 
környezetvédő magatartásának megalapozása, fejlesztése.  
A víz jelentősége, az emberek életében betöltött fontos 
szerepének megismerése. A víz körforgásának, 
halmazállapot változásának megtapasztalása, kísérletezés. 
Ismerkedés a vízi élőlényekkel, közlekedési eszközökkel, stb. 

Elsődleges feladatunk, hogy a gyermekek figyelmét 
felhívjuk a víz védelmére. Ehhez minden csoportban 
változatos, és érdekes tevékenységet biztosítanak az 
óvodapedagógusok. Könyveket, képeket nézegetve 
csodálhatják meg a Földön előforduló vizeket, azok 
élővilágát. Meséinket, verseinket, játékainkat, 
barkácsolásainkat a vízhez kapcsolódó tartalommal töltünk 
meg.  A játékokkal, kísérletekkel próbáljuk meg érzékeltetni 
azt, hogy a víz minden területen nélkülözhetetlen. 
Szeretnénk, hogy a gyermekek életkoruknak megfelelően 
minél több tapasztalatot szerezzenek a vízzel kapcsolatban. 

Reméljük, hogy a hét folyamán a gyerekek sok-sok 
ismerethez, élményhez jutnak a víz témakörével 
kapcsolatban. 

A héten készült rajzokból, alkotásokból kiállítás lesz az 
Igali Gyógyfürdőben, melyet bárki megtekinthet. Köszönjük 
szépen a lehetőséget, a Gyógyfürdő vezetőségének. 

A témahét zárásaként pénteken a középső- és 
nagycsoportos gyermekeinkkel ellátogatunk az Igali 
Gyógyfürdőbe – kihasználva a helyi lehetőséget -, hogy 
tapasztalatokat szerezzenek a gyógyvízről is (honnan jön, hol 
tárolják, hogyan kerül a medencékbe, gyógyvíz, gyógyhatása 
stb.). 

 

Tavaly március 24-én érkeztek meg gólyáink, mindenki 
legnagyobb örömére. A hétvégén az Igal Szolgáltató Kft. 
jóvoltából, helyére került a gólyafészek. Köszönjük szépen 
Petkes Attilának, az Igal Szolgáltató Kft. igazgatójának a 
szervezést és a kivitelezést is. Nagy szeretettel várjuk vissza 
gólyáinkat, és a várva várt meleg időt! 

Tisztelettel: Cserné Fehér Mária 

IIGGAALLII  BBAATTTTHHYYÁÁNNYY  KKÁÁRROOLLYY  ÁÁLLTTAALLÁÁNNOOSS  IISSKKOOLLAA  
HHÍÍRREEII  

Februári-márciusi események az Igali Batthyány Károly 
Általános Iskolában (Írta: Szabó Dániel) 

A februári és márciusi hónapok a sikerekről és az 
eredményekről szólt iskolánkban! 

Február 21-én a Kaposvári Sportfesztiválon vettek részt 
tanulóink a kaposvári Csokonai iskolában. A mozgás örömén 
túl a gyerekeknek jó alkalom volt ez a többi Aktív Iskolában 
tanuló társaikkal megismerkedni, együtt sportolni. 
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Legnagyobb rendezvényünk, a Fekete István projektzáró 

volt, amely igen emlékezetesre sikerült. Osztályaink 
érdekesebbnél érdekesebb megközelítésekkel mutatták be a 
jeles somogyi író munkásságát, valamint egyik legismertebb 
regényét a Tüskevárt. Zenei, drámai, ismeretterjesztő 
előadások segítségével sikerült mindenkinek megmutatnia 
tudása legjavát. Országos rajzpályázatunkra, több mint ezer 
pályamű érkezett, és nagy örömünkre még a határokon 
túlról – esetünkben Svájcból – is eljutott hozzánk alkotás. 

Negyedik osztályos tanulóink szép sikert értek el, ugyanis 
közülük öten jutottak tovább az I. Országos Grétsy László 
szövegalkotó és helyesírási verseny második fordulójába! 

Énekkarunk és pedagógusaink segítségével elkészült az Igal 
SE új indulója is, mely reméljük szép sikerek elérésére fogja 
buzdítani a csapatot. 

Felső tagozatos tanulóink részt vettek a megyei technika 
versenyen, ahol fantasztikusan teljesítettek: Takács Zsófi a 
dobogó 3. fokára állhatott, Réti Kiara az előkelő 5., Mersics 
Marcell pedig a 6. helyen végzett! Felkészítőjük Tilk Csilla 
volt. 

Március 12-én II. korcsoportos területi Diákolimpián vettek 
részt tanulóink, ahol az előkelő 4. helyen végeztek! 

2025-ös LÜK-bajnokság kistérségi fordulója Cecén került 
megrendezésre március 13-án, ahol iskolánk diákjai is részt 
vettek. A versenyzők a mini LÜK füzetek feladatait oldották 
meg, amelyek a logikai gondolkodást, magyar 
nyelvhelyességet és kitartást tesztelték. A forduló legjobb 
eredménye 4. helyezés, melyet Juhász Rajmond 3.a 
osztályos tanulónk ért el. 2. osztályban a 
legeredményesebbnek Deák Dorina, míg a 4. osztályosoknál 
Kiss Annabell bizonyult! Felkészítőjük Hargitai-Tihanyi Rita. 

Iskolánk tanulói a böjti időszakban a településen 
elhelyezett kereszteket keresik fel. Elhatároztuk, hogy ahol 
szükséges rendet teszünk, felújítjuk a keresztek környezetét, 
ezzel várjuk a húsvéti ünnepet. Kérjük, ha ismerik a 
keresztek helyét és történetét, tájékoztassanak bennünket 
telefonon a +36 82 573 037 számon vagy személyesen az 
iskolában Fülöp Andrea iskolatitkárnál. 

NNŐŐKK  IIGGAALL  JJÖÖVVŐŐJJÉÉÉÉRRTT  EEGGYYEESSÜÜLLEETT    HHÍÍRREEII  

Nemzeti Faültetés Napja 2025. március 1.  

Az első Nemzeti Faültetés Napja alkalmából, a 10 millió fa 
Alapítvány figyelemfelhívására faültetésre hívta Igal 
lakosságát a Nők Igal Jövőjéért Egyesület és Igal Város 
Önkormányzata.  

Ez a projekt egy önkéntesekre alapuló civil 
kezdeményezés, összefogás, célkitűzésük az 1 fő = 1 fa elv! 
Külön öröm, hogy a lakosság számára is fontos, hiszen a 
Kisköveti gyűjtőoldalunkra is érkeztek adományok, melyet 
ezúton köszönünk! 

  

A felhívásra több intézmény, egyesület és magánszemély 
csatlakozott, ez alkalommal 25 db fát ültettünk: 

Nők Igal Jövőjéért Egyesület: 14 db fa: 5 db gömbszivarfa, 
6 db japáncseresznye, valamint: 

• Igali Margaréta Óvoda: 1 db almafa 

• Igali Batthyány Károly Általános Iskola: 1 db tűzjuhar 

• Igali Gyógyfürdő: 1 db japáncseresznye 

Igal Város Önkormányzata: 5 db gömbszivarfa 

Saját beszerzésből: 

• Igali Tündérkert Bölcsőde: 1 db almafa 

• Igali Gyógyfürdő: 2 db japáncseresznye 

• Magánszemélyek: 3 db gyümölcsfa 

Köszönjük az Igal Szolgáltató Kft.-nek a fák szállításában, 
valamint az egyéb szükséges eszközökben nyújtott 
támogatásukat, az Igali Bor- és Kertbarát Egyesület tagjainak 
a részvételt, munkájukat, valamint az Együtt Igalért 
Egyesület fánk és pogácsa felajánlását! És nem utolsó 
sorban köszönjük a Nők Igal Jövőjéért Egyesület tagjainak 
összefogó munkájukat, akik nemcsak a szervezésben, az 
ültetésben, hanem a munka végeztével teával, üdítővel és 
zsíros kenyérrel vendégelték meg a résztvevőket. 



 
Igali Hírmondó - Igal Város Önkormányzatának díjtalan, közérdekű információs lapja 
2025. március, XIV. évfolyam 3. szám  

 
Az összefogás ereje megmutatkozott minden egyes 

mozdulatban. Az emberek mosollyal az arcukon dolgoztak, 
segítették egymást, és közben jókedvű beszélgetések is 
zajlottak. Egy közösség ereje abban rejlik, hogy képes együtt 
dolgozni egy közös cél érdekében – és mi ezt 
bebizonyítottuk! Reméljük, hogy ezek a fák sok éven át 
díszítik majd szeretett településünket, és minden itt élő és 
idelátogató ember örömét leli bennük. 

• A faültetés nem egyszeri alkalom volt, tovább fogjuk 
folytatni a fák telepítését városszerte. A faültetés több 
mint munka – a jövőbe vetett hit, a közösség ereje. 
„Egyetlen fa sem önmagáért él.” (Laudato si’). Ezek a 
fák árnyékot, tiszta levegőt, szépséget és élőhelyet 
adnak majd a következő nemzedékeknek. 

• A fák elültetésével igyekszünk jó példát mutatni a 
gyermekeinknek, illetve mindenki számára, aki csak egy 
kicsit is szebbé, egészségesebbé tudja tenni a közeget, 
ahol él. 

Most ennyivel járultunk hozzá bolygónk légkörének 
tisztaságához! Bátorítunk mindenkit, hogy ültessen fát a 
saját kertjében, tegyük együtt zöldebbé lakóhelyünket! „Aki 
fát ültet az bízik a jövőben”  

Hálás köszönet mindenkinek, aki részt vett ebben a 
nagyszerű kezdeményezésben nélkületek ez nem sikerült 
volna: Bányai György, Bara Ilona, Erdélyi Gergely, Erdődi 
Edina, Fábri Zoltán, Felső Sára, Fótos János, Fülöp Orsolya, 
Gerencsér Zoltán, Gyugyi István, Hisstekné Pereczes 
Franciska, Kengyel Gábor, Kiss-Kreka Dóra, Koskóckiné 
Valder Diána, Mózes Kinga, Nikolics István, Pető Sándor, 
Soltész Katalin, Szél Gábor. 

Fülöp Andrea 
Nők Igal Jövőjéért Egyesület elnök 
10 millió fa Alapítvány kiskövet 

HHIIRRDDEETTÉÉSSEEKK  

  

  

  

  

  

Az Igali Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület 
ezúton kéri a Tisztelt Igali Állampolgárokat, hogy 
amennyiben munkánkkal, célkitűzéseinkkel 
egyetértenek, úgy szíveskedjenek adójuk 1 %-ával 
segíteni egyesületünk működését.  
Adószám:18767940-1-14. 

Köszönettel, Igal ÖTE 

Az Igal Sportegyesület ezúton kéri a Tisztelt Igali 
Állampolgárokat, hogy amennyiben munkánkkal, 
célkitűzéseinkkel egyetértenek, úgy szíveskedjenek 
adójuk 1 %-ával segíteni egyesületünk működését. 
Adószám:19946412-1-14. 

Köszönettel, Igal SE 

Az Együtt Igal Városért Egyesület ezúton kéri a Tisztelt 
Igali Állampolgárokat, hogy amennyiben munkánkkal, 
célkitűzéseinkkel egyetértenek, úgy szíveskedjenek 
adójuk 1 %-ával segíteni egyesületünk működését. 
Adószám: 18001343-1-14 

Köszönettel, Együtt Igal Városért Egyesület 
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